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Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.01.2020 17:35:12

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2020 18:50:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/304081/answer/304087




3mpaBcTByiTe! O6513aTenbHO cuenanTe Y3[I' cOCyOB IIOJIOBOTO YJieHa, IPXA 9TOM ITPOU3BOTUTCS U
Y3U camoro mojoBoro 4jeHa U BCEX CTPYKTYPHBIX 371eMeHTOB, Caenaite TPY3U npoctathl 1
CEMEHHBIX Ty3LIPhKOB. CoaiTe 9sKYIAT Ha 0akmoceB 1 Ha aHapoduiop. ITocie Bcex uccienoBaHum
MOXKeT 00CYyKIaThCsT BOIIPOC 00 ypeTpocKomuu. Yuauu!



